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KRB E(TIRAHIRIBEEEZERIRNR
(—iKXRAIER FRETH&AT)

ZEILEHR(NO,) F R IR E (SPM) FALFEA X T O0y)
HEHED e BREX4(Z BE®A
wr | FFHE FHE =T i FEHE 2%[@% EFEﬁEiFjigﬁE—G ST {H 2 BT e 1R E =i
98%f1E X1 " 0.10mg/m°H 2B LI E FETE FERYE %3
) EEL-CEDEE |
ppm mg/m° RH | =5 ppm
28 0.014 0.028 O 0.016 0.036 " @) @) 0.033 0.050 X
27 0.014 0.027 O 0.022 0.047 i3 O O 0.034 0.049 X
26 0.015 0.028 O 0.023 0.054 " @) @) 0.033 0.050 X
25 0.016 0.032 O 0.022 0.063 m O O 0.030 0.046 X
24 0.016 0.033 O 0.020 0.044 = @) @) 0.031 0.046 X
23 0.016 0.032 O 0.021 0.047 i3 O O 0.030 0.046 X
22 0.017 0.032 O 0.023 0.052 = @) @) 0.032 0.049 X
21 0.017 0.031 O 0.021 0.042 i3 O O 0.030 0.046 X
20 0.018 0.033 O 0.019 0.045 = @) @) 0.031 0.050 X
19 0.020 0.038 @) 0.018 0.045 i @) X 0.031 0.050 X

X1 ZBEEROFHES A E A T OEMSHE (ERIND B FHENSHEEDENH A SHZ TI8%) H10.06ppmEl FTHAHZE
X2 SEHTRE OIS A O STEFFE> 139 TD B FMEA0.10me/m LU T T1HRHEA0 20me/m BIF T8 B &
CREAZHED (3 B F19E2%FEH0.10me/m° AT THY . D, FEREELTHTEHIES0.10me/m & A 5B A28 Ll EERHLE L L
X3 HALFEA T F U DFHB A L LR (5~208F) O 185 {EA0.06ppm A T THAHZ L
X4 BELIE, FRISEHNSFRSEBETENS,
HE: ARNBRA—LR—D(ARFRERERER)

EhHE 2




RRFRITRDIREELEZERCINR
(BBEHHEARAER AFEXE)

—HIEER(NO,) iF R F AR Y E (SPM) WM NRF IR E(PM2.5)
e |wEom| SFE0 | o lewe| 879 | smevsEc | ame |swop| ST g0
X1 0.10mg/m°HA 2B L E
ppm mg/m° EBHEL-CEnFE £ | m U g/m’ £ | 4588
28 0.02 0.034 0.018 0.042 i3 O | O 11.7 25.9 O | O
27 0.021 0.035 O 0.024 0.070 i3 O X 13.7 33 O | O
26 0.023 0.036 O 0.025 0.059 i3 O| O 14.8 38.2 O X
25 0.023 0.037 O 0.020 0.056 = O X 14.6 36.6 O X
24 0.025 0.040 O 0.024 0.050 i3 O| O — — — | -
23 0.024 0.039 O 0.027 0.060 13 O | O — - — —
22 0.026 0.041 O 0.032 0.064 i3 O| O — — — | -
21 0.028 0.044 @) 0.033 0.062 i3 O | O — — - | -
20 0.029 0.046 O 0.032 0.062 i3 O | O — — - | =
19 0.035 0.052 O 0.034 0.070 13 O | O — — — —

X1 ZBREBZROREEEDOFHE A EIL B FHOERISUE (FEMD B FHEHISBIEEDIENGHSEZ TI8%) H0.06ppm A T THEHZE
X2 M FIRYE DBRBEED M A EDSELH M FIRTHO B FEEA0.10mg/m> LU T T1EEEA0.20mg/m* L FTHHZE
CRESTED> 13 B T 19{E2%BREH0.10me/m* LIFTHY . HhD. ERMEEL THTHEN0.10me/m B X 5B A 28 U LEHLEWNIE
3 PM2.5DIRBE R DS L IX<CRHFHE> (FEFHMN50 o/ m* AT THDIE
SEHHE> (X ERICh =5 B FI9EDSE ., ERI8HEH 5 ¢/m I T THAZE
HE R BR—LR—D (KB RERFERGER)

EEkE 3




Wk 2 8 AR I KB AR 5 (1)
)14 5 * 3 i JI
AT - . (Lw) PLEFRT SO
Bk H s 6J12H 9H6H {12H12H | 3H10H S 6H2H 9H6H |12H12H (3H10H Ty
BEIK BE ) 11:45 11:30 12:00 11:30 11:15 11:05 11:20 11:00 -
- - i i i i - i3 A [ i -
(m3/sec) - - - = = - - - 0. 082 - 0. 082
c) - 25.9 29. 2 11.0 15.0 20.3 25.9 32.2 8.0 14.3 20. 1
KR (°C) - 21.8 24.0 13.4 12.0 17.8 21.7 25.5 12.3 12.5 18.0
£, 4 - - MAGE 15 T Wwigt] MBI | EaE T - STV Tl B | EAE I -
B - - e 53 e 53 e 53 e 51 - AR BL AR RE ) 1 5L A e 53 e 51 -
B (cm) - >100 16 >100 >100 79 30 >100 >100 >100 83
p H - 6.5~8.5 9.1 8.2 7.8 7.7 8.2 7.9 7.9 7.8 7.8 7.9
A bR SR 2k i (BOD) (mg/1) =5 3.8 2.2 3.1 5.3 3.6 3.6 2.0 3.4 4.7 3.4
{b2F e 32 Bk & (COoD) (mg/1) - 5.4 4.2 4.1 5.7 4.9 6.1 3.5 4.5 5.1 4.8
ZIEYEE (SS) (mg/1) =50 1 39 1 2 11 12 4 2 5 6
WiArie 3% (DO) (mg/1) =5 20. 4 10. 1 9.9 7.5 12.0 10. 6 8.5 10. 2 9.9 9.8
PN A (MPN/100m1) - - = 5,400 = 5,400 = = 3,500 = 3,500
N-—~ Y > H H W (mg/1) - 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 <0.5 <0.5 <0.5 0.5
Wy T-P (mg/1) - 0.26 0.15 0.18 0.29 0.22 0.24 0.14 0.25 0.29 0.23
Kz T-N (mg/1) - 4.7 3.4 5.5 6.2 5.0 3.3 3.0 6.3 5.0 4, 4
gty (mg/1) - - - - - - - - 0.003 - 0.003
BRI TEKRRZEDIEY (mg/1) =0.003 - - - - — - - <0.0003 - <0.0003
T ALEW (mg/1) B Shewne & - - - - - - - 0.1 - <0.1
MRk REDILEW (mg/1) =0.01 — - - - - - - <0. 005 - <0. 005
Sz 22k EY (mg/1) =0.05 — - - - - - - <0. 02 - <0. 02
OFEROZDIED (mg/1) =0.01 - -~ - — - - - <0. 005 - <0. 005
IRER = TV L KRR SR L A1 (mg/1) =0.0005 - - - - - - - <0. 0005 - <0.0005
T VXKL AW (mg/1) M S nRn & - - - - - — — — — —
AU E 7 = =)L (mg/1) B Shens & - - - - — — — — — —
rUZooxF L (mg/1) =0.03 - - - - - — — — — —
FShS oo F L (mg/1) =0.01 - - - - - - - - - —
rmaua AR (mg/1) =0.02 - - - — - - - — — —
PUMEAL R 3 (mg/1) =0.002 — - — - z - - - - -
1,2- 7 uma=x X (mg/1) =0.004 - - - — - - - — - -
Vi-l,2-Y 7/ anaxIF L (mg/1) =0.04 — — - — - - - - - —
Ll-Y7upoxF L (mg/1) =0.1 - - - - - - - - - -
,1,1-rY 7= X (mg/1) =1 - - - - - - - - - -
,1,2-hZmmaxX (mg/1) =0.006 - - - - - - - - - -
1,3-Y7mua a2 (mg/1) =0.002 - - - - - - - - - -
F 7L (mg/1) =0.006 - - - - - - - - - -
DA (mg/1) =0.003 - - - - - - - - - -
F AN T T (mg/1) =0.02 - - - - - - - — - -
N A (mg/1) =0.01 - - - - - - - - - -
L ROZDEY (mg/1) =0.01 - - - - - - - - - -
1F 0 BROZDILEY (mg/1) =1 - - - - - - - <0.02 - <0..02
S BROZ DG (mg/1) 0.8 - - - - - - - <0.08 - <0.08
HAH = R (mg/1) - 0.21 0.13 0.30 0.50 0.29 0.19 0.14 0.29 0.29 0.23
il i 'k 22 3R (mg/1) - 4.0 3.0 3.9 3.9 3.70 1.8 2.4 4.3 3.5 3. 00
LA-TA x4 (mg/1) =0.05 - - - - - - - - - -
F =T PhuEdR (mg/1) - 0.27 0.10 0.73 1.30 0. 60 0.75 0.36 0.93 0.74 0.70




Wk 2 8 4R

A A AR ARG A (2)

)14 ’ B [EE] JII

AT - i (L) RAEEERT . B %

Bk A C M 6J12H 9J16H 112J112H | 3J110H S 6J12H 9od6H (127120 { 3/ 10H S Hy
K R 11:55 11:45 13:08 12:05 12:45 13:20 13:30 12:30 -
RApe - - i A igf = - i A i i —
S (m3/sec) - - - - - - - - 0,36 - 0.36
SR c) - 24. 6 29.7 10. 5 13.1 19.5 27.5 31.0 11.0 16.5 21.5
K c) - 20.5 24. 0 11.2 12.0 16.9 27.0 29. 1 11.5 15. 0 20.7
£5. 48 - - I TV S VA D T a] EAEY - D TV E KBRS WK IS VKA —
B = - B + 58 e 5L e 51 - e 5L e 5L e 51 e 5 —
WA (cm) - 62 70 57 >100 72 31 71 95 57 64
p H - 6.5~8.5 7.9 8.0 7.8 7.8 7.9 7.8 7.9 7.9 7.9 7.9
AW b e R 22k 5t (BOD) (mg/1) =5 1.9 1.5 1.9 3.5 2.2 3.1 1.2 2.5 5.1 3.0
bR TR & (COoD) (mg/1) - 3.5 2.9 3.0 3.6 3.3 5.8 3.4 3.9 6.5 4.9
FiEYE R (S.S) (mg/1) =50 6 6 7 5 6 19 6 4 14 11
WAEEE S (Do) (mg/1) =5 9.9 8.2 10.9 10. 1 9.8 10.0 10.3 12.1 10. 1 10. 6
KRIGHE L (MPN/100m1) - - 3,500 - 3,50 - - 460 - 460
N—~ 2 > Fili H W e (mg/1) - <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 0.5
Ky v T-P (mg/1) - 0.17 0.16 0.14 0.26 0.18 0.39 0.32 0.33 0.58 0.41
MaEs T-N (mg/1) - 3.8 4.1 4.5 5.4 4,5 2.7 1.6 6. 4 6.2 4,2
iy (mg/1) - = - = - - 0. 002 - 0. 002
A RIVLRRZEDILEY (mg/1) =0.003 - - - - - - - <0. 0003 - <0. 0003
T uAbEw (mg/1) B SR n & - - - - - - - <0. 1 - 0.1
KA O N PX ./ (mg/1) =0.01 - - - - - - - <0.005 = <0. 005
Nz g A bEW (mg/1) =0.05 — - - - - - - <0.02 - <0.02
OFEXRZDOILED (mg/1) =0.01 - - — — - - - <0. 005 - <0. 005
KSR« 7L LK R KRB (mg/1) =0.0005 — - — - - — — <0. 0005 — <0. 0005
T KL AW (mg/1) mHSninC k - - - - - - - - - -
AV 7 o =)L (mg/1) B Shewnwz & - - - - - - - - - —
Ry ZooxF L (mg/1) =0.03 - - - - - - - - - -
Fho oo xTFL (mg/1) =0.01 - - - - - - - - - -
A== A4 (mg/1) =0.02 - - - - - - - - - -
Mg LR R (mg/1) =0.002 - - - - - - - - - -
1,2-Y7apxi (mg/1) =0.004 - - - - - - - - - -
vi-l,2-V 7 aa T L (mg/1) =0.04 - - - - - - - - - -
Ll-YzooxF L (mg/1) =0.1 - - - - - - - - - -
L,1,1-fVZuopxX (mg/1) =1 - - - - - - - - - -
1,1,2=hVZmpxX (mg/1) =0.006 - - - - - - - - - -
1,3-Yrvmaara (mg/1) =0.002 - - - - - - - - - -
F T TN (mg/1) =0.006 - - - - - - - - - -
A (mg/1) =0.003 - - - - - - - - - -
FARX TN T (mg/1) =0.02 - - - - - - - - - -
N (mg/1) =0.01 - - - - - - - - - -
LU ROZEDOIEY (mg/1) =0.01 - - - — - - - - - -
(EIE N AOA Lk |k /i (mg/1) =1 - - - - - - - <0.08 - <0. 08
Lo BmARTOILEY (mg/1) 0.8 - - <0.02 - <0,.02
A e 22 58 (mg/1) - 0.13 0.15 0.13 0.23 0.16 0.19 <0.05 0.21 0. 39 0.21
s 22 3 (mg/1) - 3.2 3.7 4.0 4.3 3.8 1.6 1.2 4.3 4. 4 2.9
L 4-TA XY (mg/1) =0.05 - - - - - - - - - -
7 E =TS (mg/1) - 0.19 0.20 0.24 0.71 0.34 0.3 0.04 0.33 0.84 0.38




gk 2 8 4R

{0 1A R ARG R (3)

)11 44 5 BN JI

TES T - . (E0) AR AW T T BT

Bk B C ¥ 6H2H 9H6H 112H12H | 3A10H Tt 67 2H 9H6H | 12H12H  3H10H R
[N 12:20 12:05 13:33 12:30 - 13:05 13:50 14:10 13:00 -
PNIZS - - = 5 A = - H A 5 i —
i (m3/sec) - - - - - - - 0.14 - 0. 14
Sl c) - 25.5 31.6 11.6 13.9 20.7 27.8 31.5 11.2 12.0 20. 6
7K i c) - 21.5 24. 0 10. 8 12.4 17. 2 23. 1 27.0 10.9 15.0 19.0
R - - D9 WA VB D VK6 D e — D WA EIH D WA D WIR G 3 i fa —
B - - JIE 5L L JIE 5L R B — e 5L B i 5L o1 51 —
75 A (cm) - 74 48 62 92 69 28 66 90 45 57
pH — 6.5~8.5 8.2 8.2 8.3 8.8 8.4 7.8 7.7 7.8 7.9 7.8
L SRRk & (BOD) (mg/1) =5 1.3 1.3 2.4 3.2 2.1 2.0 1.2 3.3 4.2

(b e 3 2 SR . (COD) (mg/1) 3.6 2.8 3.2 6.2 4.0 5.0 3.6 5.5 7.6 5.4
FiEmE R (S S) (mg/1) =50 10 11 4 2 7 24 7 8 13 13
R e (DO) (mg/1) =5 10.0 8. 1 12.0 12.7 10. 7 8.9 7.6 11. 2 10. 8 9.6
RNIGEREK (MPN/100m1) - - - 790 - 790 - = 460 - 460
N-~ U e & (mg/1) - <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 0.5 <0.5 <0.5 <0.5 <0.5 0.5
Wy T-P (mg/1) - 0.067 0.070 0.078 0.120 0. 084 0. 130 0.08 0.12 0.21 0.14
o T-N (mg/1) - 1.8 1.8 3.9 4.2 2.9 2.0 1.5 4.4 3.9 3.0
ik (mg/1) - - - - - - - - 0.003 - 0.003
W RITERRZEDIEY (mg/1) =0.003 - - - - - - - <0. 0003 - <0. 0003
PVE (AL (mg/1) M Shzno - - - - - - - <0.1 - 0.1
AV OEAPL| A7) (mg/1) =0.01 - - - - - - - <0..005 - <0.005
Sfiz.n sy (mg/1) =0.05 - - - - - - - <0..02 - <0..02
DEEODZOILEY (mg/1) =0.01 - - - - - - - <0.005 - <0..005
KSR < T L AKRERMUKER LAY (mg/1) =0.0005 - - - - - - - <0. 0005 - <0. 0005
T XK EY (mg/1) Bz b - - - - - - - - - -
AU E 7 = =) (mg/1) mEhens b - - - - - - - - - -
rVzmouaxF L (mg/1) =0.03 - - - - - - - - - -
S hrF7opxF L (mg/1) =0.01 - - - - - - - - - -
A RAK (mg/1) =0.02 - - - - - - - - - -
VO MEAk R 3 (mg/1) =0.002 — — — - - - - - - -
1,2-Y 7o x X (mg/1) =0.004 - - - - - - - - - -
vA-lL2-Y T L (mg/1) =0.04 - - - - - - - - - -
1,1-Y7ooxF L (mg/1) =0.1 - - - - - - - - - -
L1, l-hVzwoxX (mg/1) =1 - - - - - - - - - -~
1, 1,2-hV7owx 2 (mg/1) =0.006 - - - - - - - - - -
1,3-VC 7 oo o~y (mg/1) =0.002 - - - - - - - - - -
T 7 7 A (mg/1) =0.006 - - - - - - - - - -
DA (mg/1) =0.003 - - - - - - - - - -
FAXINT (mg/1) =0.02 - - - - - - - - - -
N (mg/1) =0.01 - - - - - - - - - -
L ROZDOIEY (mg/1) =0.01 - - - - - - - - - -
E2 BROZDIEY (mg/1) =1 - - - - = - - 0.02 - 0.02
o BMOZ DAY (mg/1) =0.8 - - - - - - - <0.08 - <0. 08
ol R Ik 22 3R (mg/1) - 0.08 <0.05 0.15 0.29 0.14 0.08 <0.05 0.19 <0.05 0.09
HlErEeE (mg/1) - 1.3 1.7 3.3 3.1 2.4 1.5 1.2 2.4 2.1 1.8
L, 4- A FH (mg/1) =0.05 — — - — — - — — -
F e T PEEEE (mg/1) - 0.13 0.04 0.11 0.38 0.17 0.12 0.06 0.93 1.0 0.53




PRK 2 8 AR

TR0 KB Al A (4)

)14 A ] JII

AT - LI ) MAx vy o 75T &) SN

Bk H N 6H2H 9H6H [ 12H12H | 3H10H Sty 6H2H | 9A6H [ 12H12H  3H10H Sy
BEIK BE ) ‘ 9:30 9:20 10:00 9:30 9:00 9:00 9:10 9:00 -
KAz - - i i & = — I & i A —
it A (m3/sec) - - - = - - - 0.24 - 0.24
Rk c) - 19. 8 26.3 4.5 10.5 15.3 21.5 30. 6 4.8 9.1 16.5
7K i c) - 14. 0 18.4 7.5 10. 5 12.6 17. 1 21.3 7.8 7.2 13.4
£4,FH - - e €6, 395 B | e €6 395 B |G €0 505 B | I £ 395 B — e €6, 395 B | €6 395 B | (605 B I (5 395 B —
B - - MR R e 5L i 5 - e 51 e 51 B e 5L -
B (cm) - >100 >100 >100 >100 100 >100 >100 >100 >100 100
pH - 6.5~8.5 7.7 7.8 7.8 7.8 7.8 7.7 8.0 7.8 7.8 7.8
A bR SR Bk & (BOD) (mg/1) =2 0.2 0.3 0.2 0.8 0.5 0.7 0.5 0.4 0.4 0.5
{b2F e R Bk & (COoD) (mg/1) - 1.0 0.9 0.5 1.6 1.0 1.4 1.2 1.1 1.5 1.3
FilimERE (S S) (mg/1) =25 <1 1 <1 1 1 1 1 <1 <1 1
WM (Do) (mg/1) =17.5 10. 7 9.2 11.9 9.8 10. 4 10. 6 9.0 12.2 11.8 10.9
PN A ki (MPN/100m1) =1000 - - 23 - 23 - - 330 - 330
N-~F 4 ) = (mg/1) - 0.5 0.5 0.5 <0.5 0.5 0.5 0.5 <0.5 0.5 0.5
Wy T-P (mg/1) - 0.011 0.01 0. 007 0. 008 0. 009 0. 100 0.031 0. 032 0. 120 0. 07
IR T-N (mg/1) - 0.82 0.84 0.82 0.85 0.83 2.5 1.5 1.5 2.4 2.0
gy (mg/1) - - - - - - - - 0.001 - 0.001
B ES T LROZOREY (mg/1) =0.003 = = - = - - = <0. 0003 — 1 <0.0003
T U ALEW (mg/1) BHShewns & = = = = - - - <0.1 - <0.1
M RZE DAY (mg/1) =0.01 - - - - - - - <0.005 - <0. 005
NN (Y] (mg/1) =0.05 - - - - - - - <0.02 - <0.02
OFEXRZOIEY (mg/1) =<0.01 — - - - - - - <0. 005 - <0. 005
ISR+ T LS L KERMKERE AW (mg/1) =0.0005 - - - - - — — <0. 0005 — <0. 0005
TV KREBILE Y (mg/1) M Shien s b - - - - - - - - - -
RIUELE 7 = =)L (mg/1) M Sz & - - - - - - - - - -
rUVZooxF L (mg/1) =0.03 - - - - - - - - - -
T hZ77oaxF L (mg/1) =0.01 - - - - - - - - - -
yraa AL (mg/1) =0.02 - - - - - - - - - -
AR R (mg/1) =0.002 - - - - = - - - - -
,2-Y7nuaugx X (mg/1) =0.004 - - - - - - - - - -
vi-l,2-vrZuaoax g L (mg/1) =0.04 - - - - - - - - - -
Ll-Y7zaoagxzF L (mg/1) =0.1 - - - - - - - - - -
L1, l-hVZ7mmo=xX (mg/1) =1 = = - = = = = = = -
L,L,2-hVrZmouxX (mg/1) =0.006 - - - - - - - - - -
1,3-Y7muaFa (mg/1) =0.002 - - - - - - - - - -
FZ N (mg/1) =0.006 - - - - - - - - - -
DA (mg/1) =0.003 - - - - - - - - - -
T AR I T (mg/1) =0.02 - - - - - - - - - -
I A (mg/1) =0.01 - - - - - - - - - -
L ROZOEY (mg/1) =0.01 - - - - - - - - - -
E2RBEOVZOILAED (mg/1) =1 - - - - - - <0..02 - <0.02
5o/ PZOILEY (mg/1) =0.8 - - - - - - <0.08 - <0.08
AN e P 22 R (mg/1) - <0.05 <0. 05 <0.05 <0.05 0.05 <0.05 <0.05 <0.05 <0. 05 0.05
YL 22 SR (mg/1) - 0.75 0.75 0.77 0.78 0.76 2.3 1.4 1.3 2.1 1.8
1, 4= A% (mg/1) =0.05 - - - - - - - — - -
T =T PR (mg/1) - <0. 04 <0. 04 <0.04 <0. 04 <0.04 <0.04 <0.04 <0.04 0.06 0.05

wktm 7




T2 8EE I KERERE ()

i) 114 B2 B I e # |

KT Hifir (L) KIUAZAZ—=IF LT (Fi) KI5 Mt (i%%) SIS B O T Vi
KA cEm 620 | 9A6H 128120 [3H10H 4y 620 | 9A6H 1120120 | 3]10H S 620 | 9H6H 127120 [ 3H10H
R R %) 10:15 | 10:05 10:35 10:15 11:30 | 11:10 11:50 11:30 9:10 9:00 9:05 9:30
Kz - - it i it it - i) it i i) — it i i
i (m3/sec) - - - - - — - - 0.22 - 0.22 - - - -
S (°C) - 22.3 24.5 4.8 8.9 15.1 20.9 28.3 8.0 11.9 17.3 24.2 31.8 10.2 11.1
KR () - 15.3 18.3 8.6 9.6 3.0 20. 5 23.5 10.0 14.8 17.2 24. 1 25. 0 16. 1 16.0
tat - - REGY | RAFY | REAFH REFY| —  |EEFH) REHH REEY EAFH] - PTVEEITVHEE I TOHE ) TVEE
2R - - Fi e i me - |EEFY &R b b — ARES | FRAS | RIS | FIER
BLE (cm) - >100 >100 100 >100 100 >100 >100 >100 >100 100 91 >100 >100 >100
pH - 6.5~8.5 7.9 7.9 7.8 8.3 8.0 7.9 8.2 8.0 8.1 8.1 7.0 7.4 7.3 7.2
Ak SR R Bk & (BOD) (mg/1) <5 0.5 0.7 0.4 1.4 0.8 0.6 0.5 0.4 0.6 0.5 1.5 1.2 1.3 1.0
(bR 2 Bk i (COD) (mg/1) - 1.4 1.2 0.9 2.0 1.4 2.2 1.5 1.6 2.5 2.0 8.4 4.5 5.6 6.6
FEmE R (SS) (mg/1) <50 1 1 <1 1 1 2 2 <1 2 2 3 2 2 4
VETEEE % (DO) (mg/1) =5 10.7 8.5 11.5 11.8 10.6 10.6 8.9 12.3 11.4 10.8 8.4 8.3 10.2 9.6
KIGEREEL (MPN/100m1) - - - 2, 800 - 2, 800 - - 2, 200 - 2,200 - - 27 -
N-~F4 i E & (mg/1) - 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
By T-P (mg/1) - 0.029 | 0.025 | 0.025 | 0.051 | 0.033 [ 0.076 i 0.05 0.053 | 0.096 | 0.068 0,27 0.92 0. 09 0.92
BEFX T-N (mg/1) - 0.9 0.8 1.0 1.0 0.9 1.7 1.4 1.8 2.0 1.7 13.0 8.0 9.2 9.9
2 fi gy (mg/1) - - - - - - - - 0.01 - 0.01 - - - -
ARIVLROZDIEY (mg/1) <0.003 - - - - - - - <0. 0003 - <0. 0003 - - - -
YT LAY (mg/1) BEhANT - - - - - - - <0.1 - <0. 1 - - - -
kO DAY (mg/1) <0.01 - - - - - - - <0. 005 - <0. 005 - - - -
AMiiz 2 Ak EY (mg/1) <0.05 - - - - - - - <0. 02 - <0. 02 - - - -
QERQZDIEYD (mg/1) <0.01 - - - - - - - <0. 005 - <0. 005 - - - -
KSR+ 7L LSRR A (mg/1) <0.0005 - - - - - - - <0. 0005 - <0. 0005 - - - -
TN KBILEY (mg/1) S nzn & - - - - - - - - - - - - - -
AU E 7 = (mg/1) milsninz e - - - - - - - - - - - - - -
WA= % (mg/1) <0.03 - - - - - - - - - - - - - -
7h77vppxF L (mg/1) <0.01 - - - - - - - - - - - - - -
vrnn iy (mg/1) <0.02 - - - - - - - - - B B - B B
AR & (mg/1) <0.002 - - - - - - - - - - - - - -
L,2-Y/onxhy (mg/1) <0.004 - - - - - - - - - - - - - -
yA-1,2-V /o F Ly (mg/1) <0.04 - - - - - - - - - - - - - -
Li-YyonxsLy (mg/1) <0.1 - - - - - - - - - - - - - -
L1L,I-h)Zpuxgy (mg/1) <1 - - - - - - - - - - - - - -
LL,2-h) oy (mg/1) <0.006 - - - - - - - - - - - - - -
L3-yzan7osy (mg/1) <0.002 - - - - - - - - - - - - - -

F I A (mg/1) <0.006 - - - - - - - - - - - - - -
VvV y (mg/1) <0.003 - - - - - - - - - - - - - -
FARY BT (mg/1) <0.02 - - - - - - - - - - - - - -
VA (mg/1) =0.01 - - - - - - - - - - - - - -

T Ly ROZOREY (ng/1) <0.01 - - - - - - - B - - - - - -
EIFERZOEY (mg/1) <1 - - - - - - - <0, 02 - £0.02 - - - -
L2 RRVEDILAY (mg/1) <0.8 - - - - - - <0.08 - <008 -

A R 2 R (mg/1) - <0.05 | <0.05 | <0.05 | <0.05 | 0.05 <0.05 | <0.05 | <0.05 | <0.05 | 0.05 <0.05 | <0.05 | <0.05 | <0.05 | 0.05
e E# (mg/1) - 0.79 0.76 0.91 0.90 0. 84 1.5 0.8 1.7 1.7 1.4 12.0 7.7 8.2 9.8 9.4
L4-VAxy (mg/1) <0.05 - - - - - - - - - - -

TyE=TIHESR (mg/1) - <0.04 | <0.04 | 0.04 0.04 0.04 0.1 <0.04 1 <0.04 | 0.06 0.06 0.1 0.07 0.06 0.08




SRk 2 8 4R

{r]) 1 K A ARG A (6)

)1 44 # b3 JII
. _— SRELIE T (L) L O00BEIT (T % x T
Bk A C 6H2H | 9A6H [12J112H | 3J110H Ty 6H2H | 9A6H 112J112H {3J110H o
B K R 11:00 10:45 11:15 10:55 9:30 9:30 12:30 9:45 -
PN - - A i i A — A 1 1 1 -
i (m3/sec) - - - - - - - - 0.051 - —
A c) - 21.9 26.8 7.0 11. 6 16. 8 24. 0 32.2 10. 8 7.9 18. 7
K (C) - 16. 2 20.7 8.0 7.9 13.2 21.0 25.5 10. 5 10. 3 16. 8
] - - MBI D 9 8 (05 I | 455 ] — MESHFY] | EEGEN | EAFE | EAHE —
BA - - e 5l 5 e 5 piig = — PR R e 1 e 1 —
%L (cm) - 88 75 >100 >100 9 >100 >100 >100 >100 100
p H - 6.5~8.5 7.8 8.0 7.8 7.9 7.9 8.7 8.5 8.4 8.2 8.5
AW W I SR B R & (BOD) (mg/1) =5 1.1 0.6 0.6 0.4 0.7 1.1 1.1 0.7 0.6 0.9
{bor iy 3% 2k B (COD) (mg/1) - 2.7 2.0 1.9 2.3 2.2 3.0 2.3 2.1 2.4 2.5
FilEmE R (S S) (mg/1) =50 3 4 <1 4 3 <1 2 <1 4 2
(7B (DO) (mg/1) =5 10.3 8.4 11.1 11.3 10. 3 12.3 11.1 12.9 12,1 12,1
KIGERE (MPN/100m1) - - 330 - 330 - - 400 - 400
N-~F U I E & (mg/1) - 0.5 <0.5 0.5 <0.5 0.5 0.5 0.5 <0.5 <0.5 0.5
WY T-P (mg/1) - 0.12 0.08 0.55 0.10 0.21 0.09 0.09 0.10 0.12 0.10
RE R T-N (mg/1) - 2.1 1.9 9.2 2.4 3.9 1.6 2.0 2.8 2.6 2.3
4= i g0 (mg/1) - - - - - - - - 0.002 = 0.002
BRIV LEROZOIEY (mg/1) =0.003 - - - - - - - <0. 0003 - <0. 0003
T LA (mg/1) B S hens & - - - - - - - <0. 1 - 0.1
Xk RNE DAY (mg/1) =0.01 - - - - - - - <0. 005 - <0. 005
Nl 7 2 LAWY (mg/1) =0.05 - - - - - - - <0.02 = <0.02
OFEXOZOIEY (mg/1) =0.01 - - - - - - - <0. 005 - <0. 005
IRER - 7L L KERMKERE A (mg/1) =0.0005 — - — - — — — <0. 0005 - <0. 0005
TIVX VKGR EW (mg/1) B Shiens & - - - - - - — — — —
AU E 7 ==L (mg/1) M Shiwns & - - - - - E - - - -
KNy Z7uouaxsF L (mg/1) =0.03 - - - - - - - - - -
FhIzuouaxF L (mg/1) =0.01 - - - — - - - - — —
D= X (mg/1) =0.02 - - - - - - — - - -
PaE Ak R 3 (mg/1) =0.002 - - - - - - - - - -
1,2-Y 7 onox X (mg/1) =0.004 - - - - - - - - - -
Vi-1,2-Y /= I L (mg/1) =0.04 — — — — — — — — — —
L,1-Y7Z7opxF L (mg/1) =0.1 - - - - - - - - - -
L,1L,1-hVZmo=x X~ (mg/1) =1 - - - - - - - - - -
,1,2-h)7oox Xz~ (mg/1) =0.006 - - - - - - - - - -
1,3-Y7uanray (mg/1) =0.002 - - - - - - - - - -
F 7 TN (mg/1) =0.006 - - - - - - - - - -
DA a A (mg/1) =0.003 - - - - - - - - - -
F AR T (mg/1) =0.02 - - - - - - - - - -
A A (mg/1) =0.01 - - - - - - - - - -
L ROZOEY (mg/1) =0.01 - - - - - - - - - -
E 0 RBEOZDOILAD (mg/1) =1 - - - - - - - <0..02 - <0. 02
2B MO DA (mg/1) =0.8 - - - - - - - <0..08 - <0..08
AR % R (mg/1) - <0.05 <0.05 0.11 <0.05 0.07 <0.05 <0.05 0.09 <0. 05 0. 06
AR M 22 3R (mg/1) - 1.8 1.8 2.2 2.1 2.0 1.4 1.9 2.4 2.3 2.0
1L, A= F x5 (mg/1) =0.05 - - ” - - - - - ” -
T =T EESR (mg/1) - <0. 04 <0.04 <0.04 <0.04 0.04 <0. 04 <0.04 0.04 0.04 0.04
“heim 9




Wik 2 8 AR

A KB R ARG A (7)

apliEs AR = JIl = iR JI
KT e . K B T B W
Bk H C Hm 6H2H 9H6H [12H12H | 3H410H B 6H2H 9H6H [ 12H12H | 3710H S
B K R = 10:30 10:25 10:30 10:30 - 12:55 12:40 14:05 13:00 -
R Az - - A A A HEf — 1 HEf i = —
it (m3/sec) - - - 0.077 - 0.077 - - 0.019 - 0.019
S c) - 23.7 31.0 9.0 15. 2 19.7 26. 2 32.4 11.9 12.0 20. 6
K IR c) - 21.5 25. 0 12.0 15. 0 18.4 24. 6 27. 2 10. 5 13.7 19.0
ENSE| - - e €0, 395 B | A €0, 395 B | e €6 395 B | 4395 B — PERA- S P RAY-- S IR RAY =1 PR LAY =) —
R - - MR EWUE R K R A R - MESL HMER A MR JIE 5L —
L (cm) - >100 >100 >100 >100 100 66 95 >100 95 89
p H - 6.5~8.5 8.4 8.3 8.5 8.7 8.5 9.8 9.6 8.9 8.0 9.1
AW b I 3% 2R & (BOD) (mg/1) =5 0.9 0.9 0.5 1.0 0.8 2.1 1.6 1.1 3.5 2.1
(b5 e 38 28 Rk i (COD) (mg/1) - 2.4 2.2 1.7 2.5 2.2 5.2 3.2 3.8 6.4 3.3
il E R (S.S) (mg/1) =50 2 <1 <1 2 2 6 1 <1 <1 2
Bz (DO) (mg/1) =5 12.8 10. 7 13.8 14. 1 12.9 20.3 14, 2 14. 5 9.2 14. 6
KRG B RE S (MPN/100m1) - - - 490 - 490 - - 330 - 330
N-~F% % it E & (mg/1) - 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 <0.5 <0.5 0.5 0.5
IV T-P (mg/1) - 0. 09 0.11 0. 08 0.14 0.11 0. 065 0. 060 0.100 0. 280 0.13
e T-N (mg/1) - 3.8 4.3 5.2 5.2 4.6 1.1 1.8 2.7 4.5 2.5
4 i 8 (mg/1) - - - 0.004 - 0. 004 - - 0.001 - 0.001
A REIT LR RZDILEY (mg/1) =0.003 - - <0. 0003 - <0. 0003 - - <0. 0003 - <0. 0003
T AL AW (mg/1) M S s & - - <0.1 - <0. 1 - - <0.1 - <0. 1
M OZEDILEWY (mg/1) =0.01 - - <0. 005 - <0. 005 - - <0. 005 - <0. 005
N AN (mg/1) =0.05 — - <0. 02 - <0. 02 - - <0. 02 - <0. 02
OFXRRZOILEY (mg/1) =0.01 - — <0. 005 - <0. 005 - - <0. 005 - <0.005
KGR+ 7 LS LR SRR SR LA ) (mg/1) =0.0005 - - <0. 0005 - <0. 0005 - - <0. 0005 - <0. 0005
TIVX VKB EWD (mg/1) B Shzwne & - - - — — — — — - -
R E 7 = =)L (mg/1) B EShzwnwo & - - — - - - — — - -
Ry ZooxFL (mg/1) =0.03 - — — - - — - — — —
FRhI oI L (mg/1) =0.01 - - - — - — - — — —
yrzuanoRAH (mg/1) =0.02 - — — - = = z - - -
VO M Ak ik B (mg/1) =0.002 — — — - Z = - - - -
1,2-V o x X (mg/1) =0.004 - - - - - - - - - -
VA-1,2-V 7 ana T F L (mg/1) =0.04 — — — - — — - — — —
,1-YZ oo L (mg/1) =0.1 - - - - - — - - - -
,1,1-hrVZwomox X (mg/1) =1 - - - - - - - - - -
,1,2-hVZwomox X (mg/1) =0.006 - — - - - - - - - —
1,3-C 7o~ (mg/1) =0.002 - - - - - - - - - -
FI TN (mg/1) =0.006 - - - - - - - - - -
DA (mg/1) =0.003 - - - - - - - - - -
F AR T T (mg/1) =0.02 - - - - - - - - - -
X EB (mg/1) =0.01 - - - - - - - - - -
L RO DG (mg/1) =0.01 - - - - - - - - - -
FE2EK DAY (mg/1) =1 - - <0..02 - <0..02 - - <0.02 - <0..02
SR M OZOED (mg/1) =0.8 - - <0.08 - <0..08 - - <0.08 - <0..08
LAY P2 1 %2 3R (mg/1) - <0.05 0.18 0.07 <0. 05 0.09 <0. 05 <0. 05 0.12 0.26 0.12
i W 11 % 3R (mg/1) - 3.5 3.9 4.6 4.8 4.2 0.96 1.6 2.4 3.1 2.0
LA-2 A% (mg/1) =0.05 - - - - - - - - -
T e T EEES (mg/1) - <0.04 0.22 <0.04 0.10 0.10 0.04 <0.04 0.11 0.85 0.26
w10




SRk 2 8 AR

A K R ARG R (8)

)4 JiL JI [ JI
AR - . i i R 50m T
BAKH C ¥ 6 2H 9Ad6H 127 12H i 3J110H T 6 2H 9H6H i12/12H  3H10H Tt
K BRI - 10:10 10:00 9:40 9:55 12:20 12:40 12:55 12:00
RApE - - i AiE A L — EH A A i —
DS (m3/sec) - - 0. 066 - 0. 066 - - < 0.01 - 0.01
SR ) - 22.3 31.2 8.3 11.2 18.3 25. 6 32.0 10. 6 15. 2 20.9
K IR c) - 24. 1 24. 6 8.3 10. 8 17.0 23.0 27.0 11.0 15.0 19.0
{5 4H - - MEFH | MEEY | EEY | EaEN — RN AR A T RN 2 —
B - - 5L e EL e 5L 5L — e 5L e 5L MEEFEY | RRRR —
BEE (cm) - >100 >100 >100 >100 100 25 53 >100 43 55
p H - 6.5~8.5 8.4 8.5 8.0 8. 1 8.3 7.6 7.6 7.4 7.9 7.6
AW b Er e SR 2k & (BOD) (mg/1) =5 0.6 0.9 0.6 0.9 0.8 2.7 1.3 3.3 5.3 3.2
(2P B 3% 2ok & (COD) (mg/1) - 2.3 2.0 1.7 2.2 2.1 5.8 4.0 5.1 8.8 5.9
AR (S S) (mg/1) =50 <1 <1 <1 4 2 25 21 2 13 15
WEEE 3 (DO) (mg/1) =5 11.1 10.9 12.2 11.8 11.5 8.9 10.0 6.6 11.9 9.4
PN AR (MPN/100m1) - 630 - 630 - - 630 - 630
N-~F % Hhi e & (mg/1) - 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
I T-P (mg/1) - 0. 083 0. 080 0.072 0.098 0. 083 0.23 0.10 0.12 0.32 0.19
maEH T-N (mg/1) 2.6 2.5 3.0 3.0 2.8 2.9 1.7 5.9 6.1 4.2
4 i (mg/1) - - - 0.001 - 0.001 - - 0.002 - 0.002
A RITERRZDIED (mg/1) =0.003 - - <0.0003 - <0. 0003 - - <0. 0003 - <0. 0003
LT ALEW (mg/1) MHEhznZ & - - <0. 1 - <0. 1 - - <0.1 - 0.1
R OZILED (mg/1) =0.01 - - <0. 005 - <0.005 - - <0. 005 - <0. 005
N2z v L&YW (mg/1) =0.05 - - <0.02 - <0.02 - - <0.02 - <0.02
O RZLEY (mg/1) =0.01 - - <0. 005 - <0.005 - - <0. 005 - <0. 005
KGR - T LS LR ERMKSRIL S 1 (mg/1) =0.0005 - - <0. 0005 - <0. 0005 - - <0. 0005 - <0. 0005
TV X VRSB A (mg/1) B Eh2nZ & - - — — — _ - = z =
AUk 7 o= (mg/1) B ESnzan & - - - - - - - - - -
rVzooxoF L (mg/1) =0.03 - - - - - - - - - -
T hIr7onxTF L (mg/1) =0.01 - - - - - - - - - -
vrzuoAH (mg/1) =0.02 - - - - - - - - - -
VUMb R 3R (mg/1) =0.002 - - - - - - - - - -
,2-Y 7 onax Xy (mg/1) =0.004 - - - - - - - - - -
Vi-lL,2-Y g Ly (mg/1) =0.04 - - - - - - - - - -
,1-YZuopgxF L (mg/1) =0.1 - - - - - — — — - -
LL,1-hYZrZmoaxH (mg/1) =1 - - - - - - - - - -
L,1,2-hV ooz Xy (mg/1) =0.006 - - - - - - - - - -
,3-Y 7o 7Fualy (mg/1) =0.002 - - - - - - - - - -
FI7 UL (mg/1) =0.006 - - - - - - - - - -
DA (mg/1) =0.003 - - - - - - - - - -
T AN T (mg/1) =0.02 - - - - - - - - - -
A A (mg/1) =0.01 - - - - - - - - - -
LU KROZEDILEY (mg/1) =0.01 - - - - - - - - - -
135 FERPZEDILAWY (mg/1) =1 - - <0.02 - <0..02 - - <0..02 - <0.02
SO F/RDPZDILEY (mg/1) =0.8 - - <0.08 - <0.08 - - <0.08 - <0.08
A P 2 R (mg/1) - <0.05 <0.05 0. 06 <0.05 0. 05 0.14 0. 07 0.32 0.41 0.24
Y e IE A R (mg/1) - 2.5 2.4 2.9 2.7 2.6 1.8 1.4 4.2 1.9 2.3
1, 4= A% 5 (mg/1) =0.05 — — — — — — — — — —
TR =T PR (mg/1) - <0.04 <0.04 <0.04 0.11 0.06 0.46 0.09 0.72 3.2 1.1
kw11




o K K E B A B

BKH THR28H12A50  |WfhA B8 Gidal i3a FaR FoR
woE H H B [ERAKEEZ 9:15 9:45 10:15 10:35 10:45
NS - - = = = = = R
SR C — 14.0 14.2 14.5 15.7 16.5
KR C - 18.0 14.0 16. 4 17.6 18.5
pH - - 7.8 7.6 7.0 6.7 6.8 —
NDRZA=R= 1= SR mg./| — 0. 0002 0. 0002 A 0.0002 =il 0.0002 il 0.0002 AJifj| 0.0Tmg/IELF
FhorvmRZFL Y mg,/1 — 0. 0024 0. 0002 i 0. 0002 A 0.010 0. 0051 0.01mg/ILLTF
,L,1I-h)Zmrxgy mg,/ 1 — 0. 0002 i 0. 0002 i 0. 0002 i 0. 0002 A 0.0002 A 1mg/ILLTF
HEMEE R RO EEBEEES | ng ] — 8.7 4.8 4.6 6.7 11.0 10mg/I1LLF
BIHRIEER mg,/ 1 - 0.05 AT 0.05 AT 0.05 AT 0.05 AT 0.05 AT -
THEE =R mg,” 1 — 8.7 4.8 4.6 6.7 11.0 —
N K K H A E 2
kB FRE27#12H7TH A5 th s %A EFm THE A H &H
wo®E H| H B [BRAKEEZ 11:15 11:35 11:55 12:10 12:25
K1 — — W & W s s REEE
SR C — 17.5 17.5 18.7 19.0 18.5
KR C - 18.1 17.6 16.7 19.0 18.3
pH - - 7.5 7.1 7.4 7.7 7.1 —
NURZA=R=1-0 S IV mg./| — 0. 0002 Aiifs 0. 0066 0. 0002 Aiiff 0. 0040 0. 0004 0.01mg/ILLTF
FhIrspRmZF L mg,/ 1 — 0. 0002 Aiifs 0. 0039 0. 0002 Aiif§ 0. 0049 0.0016 0.01mg/ILLTF
LL1-FUZuoonxz gy mg,1 — 0. 0002 A 0. 0002 A 0. 0002 A 0. 0002 A 0.0002 Aiij| 1mg/IAT
HERMEER L O HEHBEER | ng /1 — 0.1 7.9 5.7 2.5 5.1 10mg/IATF
HEHBEESR mg,/1 — 0.05 i 0.05 i 0.05 i 0.05 i 0.05 i -
HEMER ng,/’1 — 0.05 it 7.9 5.7 2.5 5.1 —

whkm 12




FRE28 FEFBETNICH T L EMBSHREAEHR

HITEHESE Mr.Gamma A2700 & (417 /8L XRPEL)

BNT A 7ms —~)L MR

A% E BE w5 Eiih BE

50cm 50cm 50cm 50cm

55 20H 0.03 0.02 0.02 0.02

FEE 87 15H 0.02 0.02 0.02 32
INEERR 117111 0.02 0.02 0.01 0.03
27200 0.02 0.02 0.02 0.04

5H20H 0.02 0.02 0.02 0.02

%L 8H15H 0.01 0.02 0.03 0.03
INERR 115 9H 0.02 0.03 0.03 0.03
2H20H 0.02 0.01 0.02 0.04

5H20H 0.03 0.02 0.02 0.02

=t 8H15H 0.01 0.03 0.03 0.03
INFEAR 11H9H 0.02 0.02 0.03 0.02
2H20H 0.02 0.02 0.02 0.03

5H20H 0.03 0.02 0.02 0.02

ttia% 8H15H 0.02 0.02 0.03 0.02
INEEAR 11H9H 0.02 0.02 0.03 0.03
21201 0.02 0.03 0.02 0.03

55200 0.02 0.02 0.03 0.03

%] 8H15H 0.02 0.02 0.02 0.03
INEEAR 117114 0.02 0.02 0.02 0.02
27201 0.02 0.01 0.02 0.02

5H20H 0.02 0.02 0.03 0.03

*H 8115H 0.03 0.02 0.03 0.04
INEERR 117118 0.02 0.02 0.02 0.03
2H20H 0.02 0.02 0.04 0.03

5H20H 0.01 0.02 0.02 0.01

e 815H 0.02 0.01 0.01 0.02
INERR 115 9H 0.02 0.02 0.03 0.03
2H20H 0.02 0.02 0.01 0.01

55 20H 0.02 0.02 0.02 0.04

B7a 8H15H 0.01 0.02 0.02 0.03
INEAR 11H11H 0.02 0.02 0.03 0.03
25200 0.02 0.02 0.02 0.03

5H20H 0.02 0.01 0.01 0.02

M 8H15H 0.01 0.02 0.01 %2
INFERR 117116 0.02 0.02 0.02 0.03
27201 0.02 0.02 0.02 0.02

5H20H 0.03 0.03 0.03 0.02

FH 8H15H 0.02 0.03 0.03 0.03
INEEAR 11H9H 0.02 0.03 0.03 0.03
2H20H 0.03 0.04 0.04 0.03

5H20H - - - 0.03

TR 8H15H - - - 0.02
ATEEL 117 9H - - - 0.02
2H20H - - - 0.04

XEREDERE: 0237178 —AR )L B

X2: THP o), B ECHLILT K
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[ A3 KSR DKETEEIZIR D R ]

ADORFEOREICET ARELE Q15 H)
HH FLVE(E T H FVEE
B RIYA 0.003 mg/1 LLTF L,1,2-hY ook 0.006 mg/1 LLF
BTV BHER Nk [N/ = = oh % 0.01 mg/l LLF
LAY 0.01 mg/1 LLF FhIuunxFLy 0.01 mg/1 LT
VY A=A 0.05 mg/1 BLF ,3-Y7unuruy 0.002 mg/1 BLF
i 0.0l mg/1 BT FUT A 0.006 mg/1 LAF
Oy i 0.0005mg/1 BLF Ve N 0.003 mg/1 BLF
7 IV LK R M InZNn b FFX T 0.02 mg/l LLF
PCB sk VA 0.01 mg/1 LT
DPY/A=0=0 % 8 0.02 mg/1 LLF L 0.01 mg/1 LT
bR e 0.002 mg/1 LLF EES 1 mg/l IR
,2-Y/puxiy 0.004 mg/1 BLF S 0.8 mg/1 LT
,L1-YZapzgdLy 0. 1mg/1 T e E R L O EBEESR |10 mg/l UTF
VA~ 2-Y/mnxF Ly 0.04 mg/l BLF L4-UF x4 0.05 mg/l BLLF
L,1,1-hVZmoxX 1 mg/l LT
[ A 35 A K3 J OV 7K D KB 75 12 £% 5 BREALTE H ]
(Z3 4k F K R) (#TFK)
HH BiE AN HH faEHE
VA =0=F\Y, NN 0.06 mg/1 UF VA =0=01V, NN 0.06 mg/1 LLF
Koy A-1,2-YV7uarxFL]0.04 mg/l  BLTF L2-Yrmurany 0.06 mg/1 LLF
,2-v/7manSaxy 0.06 mg/1 LLF P-Y/7nmnuRy¥uo 0.2 mg/1 T
P- YVZuuxX¥r 0.2 mg/1 T A4V xHTF 4 0.008 mg/1 LLTF
A I xYTFA 0.008 mg/1 LLF BAT) v 0.005 mg/1 LLF
BT ) v 0.005 mg/1 BLTF Jr=huFt 0.003 mg/1 BLTF
TJxz=huFgtr 0.003 mg/1 LT AV TaFtT 0.04 mg/l BLF
A TaFET 0.04 mg/1  LIF I % 8 0.04 mg/1 LLF
PRV | 0.04 mg/1 LLF JuauXu=) 0.05 mg/1 LLTF
ruouXo=) 0.05 mg/1 LLF eI R 0.008 mg/1 LLTF
FrEHFIR 0.008 mg/1 LLF EPN 0.006 mg/1 BLF
EPN 0.006 mg/1 LLF T aR A 0.008 mg/1 BLF
T aLR A 0.008 mg/1 BLTF T ) TANT 0.03 mg/l BT
T )T HINT 0.03 mg/l BT LT rRUE A 0.008 mg/1 BLLF
AT RUKRA 0.008 mg/1 LLF VA=Y =N Nl B S —
VA=V 2=S = g — 2= 0.6 mg/l LT
2= 0.6 mg/1 PLIF Fo L 0.4 mg/1l PLF
¥ Lv 0.4 mg/1 LR TANBET T FNF )L 0.06 mg/1 LLF
THNED ZF ~F )L 0.06 mg/1 LLF =i —
=i — T TTF 0.07 mg/1 LLF
TV TT 0.07 mg/1 VLT TUFERY 0.02 mg/1 LLF
TUFEY 0.02 mg/1 LLF Tt/ mouk R 0.0004 mg/1l BLF
Bkt =1E ) ~v— 0.002 mg/1 LAF L H v 0.2mg/1 VLT
Tt/ uook K 0.0004 mg/l LLF A% 0.002 mg/1 VLT
[ FARDKEH®WICIEDRERE] Q8EH)
HH FLVEE EHH L i
B RITA 0.003 mg/1 LLF L, L,1-vV vy 1 mg/1 UUF
BTV BHE RN L1,2-hNYsmmxiyv 0.006 mg/1 LLF
#n 0.01 mg/1 F VAR =t S 0.01 mg/1 UUTF
Y /A= 0.05 mg/1 L FhIFrzupF L 0.01 mg/1 UIF
e 0.01 mg/1 PIF ,3-Y/muruy 0.002 mg/1 BT
HE7K 81 0.0005 mg/1 BT F7 7 A 0.006 mg/1 LAF
TV VKR BHEEhZRWZ & D 0.003 mg/1 LT
PCB BHEhZRNZ E FAXHNT 0.02 mg/l UUT
DY A== 8% 0.02 mg/1 LLF ~uPyr 0.01 mg/l BLF
WUl % 57 0.002 mg/1 LLF Ly 0.01 mg/1 UUTF
ELE =L ) ~— 0.002 mg/1 BT 139 # 1 mg/l LT
1,2 -Y/mnxkXy 0.004 mg/1 LT 5o FH 0.8 mg/l LT
,L1-YZuopxFLv 0. 1mg/1 PIF fHER 2 56 R OV HR i ER HE %58 |10 mg/1 PLF
1,2 -YZpuxFLyv 0. 04mg/1 LLF L,4-VFFH v 0.05 mg/l  LLF
BREA R — L=y [REEXEIZONT) L0 HER
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